新县域

宁阳县蒋集镇开展农机"亮尾"行动

点亮农业生产"安全灯"



工作人员排查农机安全隐患。

诵讯员供图

本报讯 (记者 张昊 通讯员 张 慧青)为保障人民群众生命财产安 全,消除拖拉机、联合收割机夜间盲 点和安全隐患,全力预防和减少 因"黑尾"而引发的农机安全事故,近 日,宁阳县蒋集镇农机站深入基层一 线,积极开展农机"亮尾"行动,点亮 农业生产"安全灯"

蒋集镇农机站通过宣传引 导,营造氛围,开展了"农机服务进田间""平安农机进庭院"等活 进田间" 等活 动,采取举办农机安全生产培训 班、印制宣传材料、制作农机安全

警示教育片等措施向农机手宣传农 机夜间行驶安全知识,强调农机"亮尾"的重要性。目前,工作 人员累计发放《农机安全使用常 识》《联合收割机安全使用的一般要 "三秋"农机作业忙 安全要 点要记率》等宣传材料730份。

蒋集镇农机站工作人员深入田 间地头、农户庭院,向农机手免费 发放农机反光标志,指导农户严格 按照标准张贴,积极向群众宣传农 用机械车尾粘贴反光标志的意 义, 讲解农用车违法载人、人货混 载的危害及后果, 使农机手们认识 到粘贴反光标识的重要性,将农机"亮尾工程"落到实处,从源头 消除安全隐患。同时,工作人员扎 实排查农机安全隐患, 夯实农机安 全基础,截至目前,累计排查农机 安全隐患24个,现已全部整改 到位。

此次农机"亮尾工程"为秋收 交通安全"上好锁"。下一步,蒋集镇将持续推进农机"亮尾工程",做 好农用车辆引导服务,增强群众安全意识,助力秋收生产有序进行。

宁阳县文庙街道锦绣城社区幸福食堂试运营

托起老人幸福"食"光



文庙街道锦绣城社区幸福食堂近日启用, 邀请老年人免费品尝营养 诵讯员供图

本报讯(通讯员 付明龙)近 日,宁阳县文庙街道锦绣城社区幸 福食堂点火试运营, 社区工作人员 为老人们捧上一笼笼热气腾腾的包 子,邀请老人免费品尝营养早餐。

社区相关负责人表示:"我们深 知老年人在生活上的特殊需求与不 便,因此决定打造幸福食堂,旨在 为社区老年人提供便捷、舒适、健康的饮食环境。通过这一平台,我 们希望能够为老年人提供更多的关 怀与陪伴, 让他们感受到社区大家 庭的温暖与关爱。

锦绣城社区以幸福食堂为切 用心、用情、用力做好老年人 群体民生服务工作的具体实践。 一步, 社区将继续深化幸福食 堂项目,不断优化服务内容,提升 服务质量,努力为老年人营造更加 幸福、安康的生活环境,推动实 现"老有所养、老有所乐、老有所 为、老有所安、老有所依"的美好 原昌。

宁阳县第一人民医院 接受质量控制检查

本报讯(通讯员 李峰)近 日,市卫生健康委职业健康工作质 控组对宁阳县第一人民医院2024 年职业健康工作进行质量控制 检查

在座谈会上,该院相关负责人 就医院2024年以来职业健康检查 工作开展情况以及2023年省、市 质控反馈问题整改情况作了详细汇 报。随后, 质控组通过查阅资 报。随后,质层组通过重两页料、现场查看、口头提问、实践技能操作考核等方式,对机构设置、职业健康检查工作开展情 况、质量管理体系建设、信息报告 等内容进行检查,实地到测听 室、肺功能室、医学影像科、医学 检验科进行现场查看,并对相关人 员进行了考试。

质控组严格按照质控程序、 法和工作方案要求,对医院职业健 康检查工作开展情况进行了全面检 查。通过检查,省专家组对医院职 业健康工作给予充分肯定,同时也 对工作中存在的问题提出针对性建 议和整改意见。

宁阳县第一人民医院将以本次 质控考核为契机,严格按照职业健康检查工作的规范化建设要求,认 真督促相关人员对此次检查中发现 的问题逐条进行落实、整改;进一 步加强学习和培训,提高对目标疾 病的识别能力,真正把"预防为 主,防治结合"的原则落到实处,维 护职工权益,贴心服务企业,为一 作业人员的健康保驾护航。

新泰市人民医院 医务人员拾金不昧 医术精淇获赠锦旗

本报讯(通讯员 周峰)近 日,市民刘先生的亲属将一面印 有"医德高尚 医术精湛"的锦旗 送到新泰市人民医院眼科工作人员 手中,对两名护士吕新雨、潘玉洁 拾金不昧的高尚品德表达敬意,同 时对眼科医生精湛的医术以及护士 的悉心照顾表示感谢。

刘先生受白内障困扰多年,得 知山东第一医科大学第一附属医 院(山东省千佛山医院)眼科专家团 队长期到新泰市人民医院坐诊、手术的消息,非常欣喜。"在'家门 口'就享受到省内顶级专家的诊 疗,真的是太开心了,做完手术,摘 下纱布的那一刻,周围的一切瞬间 明亮了。"刘先生高兴地说。"这次就 医不仅让我的眼睛明亮了,心也跟 着敞亮起来。"刘先生说。

据悉, 刘先生将为手术准备的 些现金放在病床枕头下, 出院时 忘了取走。吕新雨收拾病床时发现 了枕头下的厚厚钱包, 立即呼叫潘 玉洁,潘玉洁又第一时间联系了刘 先生亲属,经过核实后让其取走了 现金。